



مدیر کل دامپزشکی استان فارس خبر داد:

## آمادگی همکاری با دانشگاه علوم پزشکی در اجرای برنامه‌ها در شیراز

مدیر کل دامپزشکی استان فارس بر آمادگی کامل برای همکاری همه جانبه با دانشگاه علوم پزشکی در راستای اجرای برنامه‌های کنترلی در زمینه واکسیناسیون، پایش بیماری‌های مشترک (به ویژه هاری) و مراقبت‌های لازم در زمان رخداد بیماری خیرداد.

به گزارش روزنامه طلوع به نقل ازروابط عمومی اداره کل دامپزشکی استان فارس در نشست هم‌اندیشی دادستانی، دامپزشکی و دانشگاه علوم پزشکی شیراز

در این نشست ناظمی مدیرکل هدف تأمین امنیت روانی و حفظ سلامت عمومی شهروندان با حضور مسئولان استانی در دفتر دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان فارس برگزار شد.

در این جلسه راهکارهای اجرایی برای کنترل اصولی جمعیت حیوانات بلاصاحب، مدیریت صحیح پسماندها، بهسازی محیط و حذف کانون‌های مستعد تکثیر



ناقلین بیماری مورد بحث و بررسی قرار گرفت. همچنین بر ضرورت نظارت دقیق بر اماکن متروکه که به محل تجمع حیوانات و رشد ناقلین بیماری تبدیل شده‌اند، تأکید شد.

در این نشست ناظمی مدیرکل دامپزشکی استان فارس، ضمن تشریح اقدامات این اداره کل در زمینه واکسیناسیون، پایش بیماری‌های مشترک (به ویژه هاری) و مراقبت‌های لازم در زمان وقوع بیماری، بر آمادگی کامل دامپزشکی برای همکاری همه جانبه با دانشگاه علوم پزشکی در راستای اجرای برنامه‌های کنترلی تأکید کرد.

**در همایش بزرگ موبک‌داران شیراز انجام شد؛**

## رونمایی از دو اثر راهبردی «جنگ رمضان» و «رییون امام»

همزمان با برگزاری «همایش بعثت مردم و گردهمایی موبک‌داران فعال جنگ تحمیلی سوم» از دو پوستر و اثر مکتوب راهبردی و تبیینی با عناوین «ماهیت و منحصات جنگ رمضان» و «امت



مبعوث رییون امام» رونمایی شد. به گزارش روابط عمومی اداره کل تبلیغات اسلامی فارس این آثار که توسط «ستاد مردمی عملیات راه زینب (س)» با محوریت «شکر رییون مهدی (عج)» آماده شده است، به عنوان نقشه راه محتوایی و عملیاتی جبهه فرهنگی انقلاب برای مناسبت‌های پیش رو، به‌ویژه ماه محرم، معرفی شدند.

**مدیر امور اراضی سازمان جهاد کشاورزی**

**استان فارس:**

## حمایت از سرمایه گذاران فارس با واگذاری ۳۰ هکتار زمین دولتی



مدیر امور اراضی سازمان جهاد کشاورزی استان فارس از واگذاری اولیه ۳۰ هکتار از اراضی ملی و دولتی به سرمایه‌گذاران بخش کشاورزی خبر داد و گفت: این اقدام با هدف حمایت از تولید، ساماندهی بهره‌برداری و تقویت ظرفیت‌های کشاورزی استان انجام شده است.

به گزارش روزنامه طلوع به نقل از روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی استان فارس، نبی‌الله یزدی با اشاره به برگزاری چهار

جلسه شورای هفت‌نفره هیئت واگذاری در سال جاری اظهار کرد: در این جلسات، روند واگذاری و مدیریت اراضی با هدف حمایت از تولید و تسهیل فعالیت سرمایه‌گذاران مورد بررسی و تصمیم‌گیری قرار گرفته است.

وی تصریح کرد: در نتیجه مصوبات این جلسات، واگذاری اولیه ۳۰ هکتار از اراضی ملی و دولتی در اختیار سرمایه‌گذاران بخش کشاورزی قرار گرفته تا زمینه اجرای طرح‌های تولیدی و افزایش ظرفیت تولید در استان فراهم شود. یزدی با بیان اینکه ساماندهی قراردادها و تثبیت بهره‌برداری‌ها از

**تاریخ**

**۲۸**

**خرداد**

**۱۴۰۵**

**پنجشنبه**

**تروامپ:**

**هیچ‌کس جزئیات توافق آمریکا با ایران را نمی‌داند**

رئیس‌جمهور آمریکا عنوان کرد که هیچ کس جزئیات توافق کشورش با ایران را نمی‌داند.

به گزارش ایلنا به نقل از الجزیره، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا عنوان کرد که هیچ‌کس جزئیات توافق کشورش با ایران را نمی‌داند.

وی افزود: در این یادداشت توافق با حضور عبدالفتاح السیسی، رئیس‌جمهور مصر گفت: توافق با ایران به دلایل زیادی خوب است، از جمله جلوگیری از دستیابی آن به سلاح هسته‌ای.

یوسفی نماینده مجلس شورای اسلامی:

**مطالبه‌گری باید با زبان آرام صورت گیرد**

**یکدیگر را به خیانت و وطن‌فروشی متهم نکنیم**

نماینده مردم اهواز، کارون، باوی و حمیدیه گفت: امروز با رعایت نظر مقام

معلم رهبری، بدون متهم کردن یکدیگر به خیانت و وطن‌فروشی، با اتحاد و همدلی، باید برای اجرای ده شرط تعیین‌شده توسط شورای عالی امنیت ملی که به تأیید آقا رسیده است، به صورت گام‌به‌گام حرکت شود؛ به‌گونه‌ای که در هر مرحله اگر طرف آمریکایی و غربی به تعهدات خود عمل نکرد، امکان دفاع از منافع ملی و تمامیت ارضی کشور فراهم باشد.

اعتماد نداریم. بنابراین به دلیل بدعهدی طرف آمریکایی و طرف غربی، باید هم این ده شرط در مراحل نهایی لحاظ شود و هم از تجربه بدعهدی آمریکا در برجام، تعهدات به صورت گام‌به‌گام انجام گیرد.

نماینده مردم اهواز، کارون، باوی و حمیدیه در مجلس شورای اسلامی یادآور شد: اشکال موجود در برجام، فارغ از اینکه آن توافق خوب بود یا نبود، بی‌دقتی‌هایی بود که در آن شد و تذکرات برخی افراد مورد توجه قرار نگرفت؛ از موضوع اسنپ‌بک گرفته تا ضرورت اجرای گام‌به‌گام تعهدات.

خط قرمزهای آقای شهید به صراحت بیان شده بود اما رعایت نشده بدعهدی طرف مقابل بود.

وی با بیان اینکه امروز باید توجه داشت که همه ملت ایران در کنار یکدیگر

هستند و رمز پیروزی ما وحدت کلمه حول محور ولایت است، گفت: چه

میان مردم و مسئولان و چه میان مسئولان با یکدیگر، نباید این دوگانگی‌ها ایجاد شود، زیرا در نهایت موجب سواستفاده دشمنان خواهد شد.

یوسفی با بیان اینکه ما متحدیم ولی مطالبه‌گر هستیم، عنوان کرد: با اطمینان به بدعهدی طرف آمریکایی و غربی، ما مطالبه‌گر هستیم اما با زبان آرام باید این مطالبه‌گری صورت گیرد. نباید یکدیگر را به خیانت یا اتهام‌های مشابه متهم کنیم.

وی افزود: در برجام، هم در متن دقت کافی صورت نگرفت که مسئله اسنپ‌بک اتفاق افتاد و هم در مرحله گام‌به‌گام اجرا نشد. یادمان هست ایران تمامی تعهدات خود را در برجام انجام داد اما طرف آمریکایی زمانی‌که تعهدات خود را انجام نداد، ابزار لازم برای پیگیری باقی نماند.

**اقتصاد و بنیه دفاعی کشور معطل نماند/از غافلگیری مجدد جلوگیری شود**

این نماینده مجلس شورای اسلامی بیان کرد: امروز با رعایت نظر مقام معظم

رهبری، بدون متهم کردن یکدیگر به خیانت و وطن‌فروشی، با اتحاد و همدلی، باید برای اجرای ده شرط تعیین‌شده توسط شورای عالی امنیت ملی که به تأیید آقا رسیده است، به صورت گام‌به‌گام حرکت شود؛ به‌گونه‌ای که در هر مرحله اگر طرف آمریکایی و غربی به تعهدات خود عمل نکرد، امکان دفاع از منافع ملی و تمامیت ارضی کشور فراهم باشد.

وی تأکید کرد: مردم، نیروهای مسلح، دولت‌مردان و مسئولان باید بدون متهم کردن یکدیگر به خیانت و وطن‌فروشی اقدام کنند.

این نماینده مجلس شورای اسلامی با اشاره به تلاش‌های مجلس شورای اسلامی برای حل مشکلات کشور، گفت: ما هم امیدواریم هرچه سریع‌تر در کنار تلاش‌هایی که کمیسیون‌های مجلس انجام می‌دهند، صحن علنی مجلس که ساخت قانون‌گذاری دارد تشکیل شود تا بتوانیم دغدغه‌های قانون‌گذاری و نظارت را انجام دهیم. این موضوع بیش از ۵۰ روز است که مطرح می‌کنیم، اما همچنان بدون متهم کردن یکدیگر پیگیری می‌شود.

وی تأکید کرد: نباید اشتباه برخی دولت‌مردان سابق تکرار شود و مردم، اقتصاد و اداره کشور را شرطی کنیم و به موضوعاتی مانند توافق و آمدن پول یا آزادسازی منابع از سوی آمریکا گره بزنیم. تجربه نشان داده است که طرف مقابل بدعهد است. در چنین شرایطی ممکن است نگرانی‌هایی ایجاد شود و موجب توقف تلاش‌های داخلی گردد. همچنین ممکن است مانند تجربه برجام که سابقه بدعهدی دارند، اگر دوباره این کار را کردند، اقتصاد مجدداً معطل تصمیم طرف آمریکایی شود که آیا به تعهدات خود عمل خواهد کرد یا خیر. بنابراین مذاکرات و تفاهم باید با حفظ ده شرط مقام معظم رهبری پیش برود و اقتصاد و بنیه دفاعی کشور معطل نماند تا از غافلگیری مجدد جلوگیری شود.

**با محوریت حرم مطهر شاهچراغ (ع) برگزار می‌شود؛**

**برگزاری همایش شیرخورگان حسینی در ۸۵۰ نقطه فارس**

رئیس مجمع جهانی حضرت علی اصغر (ع) فارس از برگزاری همایش جهانی شیرخورگان حسینی در ۸۵۰ نقطه استان همزمان با چهارم محرم با محوریت حرم شاهچراغ (ع) و گرامیداشت ویژه شهدای کودک و شیرخور، به‌ویژه شهدای استان فارس و شهرستان لامرد خبر داد.

**سرویس خبری اُخدیجه غضنفری:** شاهرخ صبوری با بیان این مطلب در جمع خبرنگاران گفت: همزمان با مراسم کشور، این مراسم ساعت ۱۰ صبح در روز جمعه، چهارم محرم‌الحرام برابر با ۲۹ خردادماه با حضور مادران و شیرخورگان در نقاط مختلف استان فارس و با محوریت حرم مطهر شاهچراغ (ع) برگزار می‌شود.

وی ادامه داد: مادران می‌توانند کودکان خود را برای حضور در این همایش از طریق سامانه پیامکی ۰۲۳۳۰۰۸۰۳۰۰ ثبت‌نام کنند.

صبوری با اشاره به برنامه‌های محوری گفت: اسامال نیز بیانیه بیعت با رهبر معظم انقلاب اسلامی به صورت زنده قرائت می‌شود و مادران همراه فرزندان خود با آرمان‌های انقلاب اسلامی و رهبری تجدید بیعت خواهند کرد.

وی ادامه داد: در این آیین، یاد شهدای انقلاب اسلامی به‌ویژه شهدای کودک و شیرخور گرامی داشته می‌شود و شهدای استان فارس و شهرستان لامرد نیز مورد توجه ویژه قرار دارند.

وی ادامه داد: فعالیت‌های فرهنگی نباید محدود به یک همایش باشد و

باید از دوران شیرخوارگی برای رشد معنوی نسل آینده برنامه‌ریزی شود. رئیس مجمع جهانی حضرت علی اصغر (ع) فارس از استقرار ایستگاه‌های پزشکی رایگان در محل برگزاری مراسم خبر داد و گفت: با همکاری گروه‌های جهادی، دانشگاه علوم پزشکی و شبکه‌های بهداشت استان، ۵ ایستگاه تخصصی پزشکی در حرم مطهر شاهچراغ (ع) مستقر خواهند شد. همچنین در شهرستان‌ها، بخش‌ها و روستاها نیز خدمات پزشکی رایگان به مادران و کودکان ارائه می‌شود.

وی همچنین به اجرای چند پوشش فرهنگی در حاشیه این مراسم اشاره کرد و گفت: پوشش «من به اسمم افتخار می‌کنم» ویژه خانواده‌هایی است که نام شهدای کربلا و یاران امام حسین (ع) را برای فرزندان خود انتخاب کرده‌اند. علاقه‌مندان می‌توانند از طریق سامانه پیامکی تعیین شده ثبت‌نام کنند و از میان شرکت‌کنندگان، برگزیدگانی انتخاب و تقدیر خواهند شد.

<b>صفحه</b>
<b>۲</b>
<b>شماره</b>
<b>۴۵۱۰</b>
<b>سال</b>
<b>سی و یکم</b>

# خبر



**ایران در تست تصادف خودرو**

**خودکفا شد**

**نتایج آزمون تستت خودرو محرمانه است**



مدیرعامل مرکز تست تصادف خودرو از دستیابی ایران به دانش و تجهیزات تراز جهانی در حوزه ایمنی خودرو خبر داد و تأکید کرد: ایران دیگر نیازی به ارسال خودرو برای تست ندارد با راه اندازی این مرکز و دستاوردهای آن، فصل جدیدی در کاهش تلفات جاده‌ای آغاز شده است.

به گزارش خبرنگار اقتصادی ایرنا، محمدحسن جبلی‌جوان در حاشیه بازدید رسانه‌ها از مرکز آزمون ایمنی خودرو اظهار داشت: تأسیس این مرکز، پاسخی عملی به دغدغهٔ دیرینه صنعت خودروری کشور برای پایان دادن به وابستگی به مراکز آزمون خارجی در چین و اروپا بود.

وی افزود: ما با بهره‌گیری از پیشرفته‌ترین تجهیزات هم‌تراز با استانداردهای اروپایی، موفق شدیم در اوج محدودیت‌های سال‌های اخیر، زیرساختی را ایجاد کنیم که برای خودروسازان داخلی، «در دسترس» و «فوری» است.

مدیرعامل مرکز تست تصادف خودرو با اشاره به دشواری‌های مسیر افزود: خرید و تجهیز این مرکز در آذرماه سال گذشته در شرایطی که کشور با دو جنگ و

تحریم‌های سخت روبه‌رو بود، انجام شد. ما عملاً ثابت کردیم که حتی در سخت‌ترین شرایط تحریمی نیز می‌توان با مدیریت صحیح و اراده ملی، کارهای بزرگی انجام داد. هیچ مانعی نخواستند روند تجهیز این مرکز را متوقف کند.

جبلی‌جوان ادامه داد: تمرکز اصلی ما اکنون بر تست‌های «کتیو» است و همزمان آماده‌سازی برای تست‌های «پسیو» (ایمنی پس از تصادف) با دقت بالا در حال انجام است.

وی تأکید کرد: این مرکز اکنون به بازوی کمکی خودروسازان تبدیل شده تا پیش از تولید انبوه یا تغییرات مهندسی، با آزمون‌های دقیق، مسیر طراحی خود را اصلاح کنند. در واقع، ما از داده‌های نرم‌افزاری (CAE) به سمت تست‌های واقعی و دقیق حرکت کرده‌ایم که این امر تطابق نتایج مهندسی را به حداکثر می‌رساند.

مدیرعامل این مرکز تأکید کرد: هدف نهایی ما فراتر از انجام یک آزمون صرف برای شماره‌گذاری است؛ ما می‌خواهیم با ارائه اطلاعات دقیق و علمی به خودروسازان، نقش مستقیمی در بهبود کیفیت طراحی و در نهایت کاهش تلفات جاده‌ای ایفا کنیم. این مرکز اکنون در کنار سازمان ملی استاندارد، به عنوان مرجع ایمنی، آماده است تا با تأییدیه

تست‌ها، چراغ سبز تولید ایمن را برای خودروسازان روشن کند. جبیری جوان به خدمات مرکز تست تصادف گفت: ما در این مرکز، قابلیت اجرای تمام تست‌های ایمنی مورد نیاز سازمان ملی استاندارد را داریم و حتی در صورت بروز نتایج سنگین در تصادفات، زیرساخت‌های لازم برای بازسازی و تحلیل دقیق آن فراهم است تا هیچ خللی در مسیر بهبود ایمنی خودروها ایجاد نشود.

وی افزود: هدف ما ایجاد شفافیت فنی در اکوسیستم صنعت خودرو است؛ معتقدم باید فرهنگ تصمیم‌گیری درباره ایمنی سرشتیان در تصادفات، با جدیت بیشتری توسط خودروسازان و متولیان این حوزه دنبال شود. ما در مرکز آزمون، تمام ارتباط خود را با خودروسازان در جهت ارتقای کیفیت طراحی‌ها و کاهش آسیب‌های جاده‌ای تنظیم کرده‌ایم.

مدیرعامل مرکز تست تصادف خودرو با اشاره به اهمیت اعتبار آزمون‌ها گفت: تمام تلاش ما این است که نتایج آزمون‌ها از بالاترین سطح اعتبار برخوردار باشند. این موضوع از طریق رعایت کامل



پروتکل‌های فنی، به‌روزرسانی تجهیزات، کالیبراسیون دقیق و به‌موقع دستگاه‌ها و اجرای صحیح فرآیندهای تست محقق می‌شود.

وی اضافه کرد: در حال حاضر این مرکز سه آزمون اصلی مورد تأیید سازمان ملی استاندارد را انجام می‌دهد؛ آزمون‌هایی که پیش از این در کشور امکان انجام آن‌ها وجود نداشت و خودروسازان برای انجامشان ناچار بودند خودروها را

با صرف هزینه‌های ارزی بالا و طی فرآیندی طولانی به خارج از کشور ارسال کنند. پیش از این، انجام تست‌های ایمنی در خارج از کشور گاهی بین ۶ ماه تا یک سال زمان می‌برد، اما اکنون با آماده‌سازی خودرو، آزمون‌ها می‌تواند طرف یک تا دو روز انجام شود و کل فرآیند ارسال خودرو تا دریافت نتایج در حدود یک هفته زمان ببرد.

وی با اشاره به تعداد خودروهای تست شده در این مرکز گفت: ۲ دستگاه خودرو سهند، یک دستگاه خودرو تارا و یک دستگاه خودرو سورن دوگانه سوز و تیگو ۷ از جمله موارد بوده که نتیجه آن به خودروسازان اعلام شده است.

جبیی جوان گفت: نتایج آزمون خودروها محرمانه است این مرکز به عنوان بازوی اجرایی سازمان ملی استاندارد ایران فعالیت می‌کند و مجاز به انتشار عمومی نتایج آزمون‌ها نیست.

وی گفت: خودروهای تولیدی خودروسازان، از جمله شرکت‌هایی مانند سایپا و ایران‌خودرو، با انتخاب سازمان ملی استاندارد برای انجام تست در اختیار مرکز قرار می‌گیرند. پس از انجام آزمون‌ها، نتایج به صورت کامل تهیه و به سازمان ملی استاندارد ارائه می‌شود.

بر اساس الزامات موجود و از نظر نهادهای ذی‌ربط، از جمله سازمان تأیید صلاحیت ملی ایران، این مرکز مجاز به انتشار نتایج آزمون‌ها نیست و محرمانگی در این زمینه باید رعایت شود.

وی افزود: نقش ما شبیه آزمایشگاهی است که نتایج را در اختیار مرجع تصمیم‌گیر قرار می‌دهد. همان‌طور که آزمایشگاه نتیجه را به پزشک ارائه می‌کند و پزشک درباره آن قضاوت نهایی را انجام می‌دهد، در اینجا نیز مرکز تست، آزمون‌ها را انجام داده و گزارش را به سازمان ملی استاندارد تحویل می‌دهد و این تصادف گفت: ما در این مرکز، قابلیت اجرای تمام تست‌های ایمنی مورد نیاز سازمان ملی استاندارد را داریم و حتی در صورت بروز نتایج سنگین در تصادفات، زیرساخت‌های لازم برای بازسازی و تحلیل دقیق آن فراهم است تا هیچ خللی در مسیر بهبود ایمنی خودروها ایجاد نشود.

وی افزود: هدف ما ایجاد شفافیت فنی در اکوسیستم صنعت خودرو است؛ معتقدم باید فرهنگ تصمیم‌گیری درباره ایمنی سرشتیان در تصادفات، با جدیت بیشتری توسط خودروسازان و متولیان این حوزه توضیح داد: تجهیزات این مرکز عمدتاً اروپایی است و برخی اقلام مصرفی حساس نیز به دلیل دقت بالای آزمون‌ها باید از شرکت‌های مورد تأیید تأمین شوند. با این حال، یوکرود ما کسب سود یا ایجاد انحصار نیست. تلاش ما این است که فقط هزینه‌های لازم برای توسعه مرکز، تأمین مواد مصرفی، انجام کالیبراسیون به‌موقع و تکمیل تجهیزات پوشش داده شود.